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Globalism 2019/20

Fieldwork Dates: 25th February 2019 - 24th August 2020

2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020

And do you think the following countries generally 

have a positive or negative effect on world affairs? 

(Please select one option on each row)

Glob_powers_1. United States

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 17% 6% 7% 3% 2% 6% 7% 4% 5% 8% 11% 10% 12% 17% 17% 7% 8% 13% 16% 33% 28% 9% 11% 34% 31% 16% 17% 10% 10% 21% 26% 15% 22% 37% 45% 7% - 5% 6% 16% 22% 16% 20% 60% 57% 27% 33%

Fairly positive 29% 31% 22% 19% 15% 25% 21% 26% 21% 29% 22% 40% 28% 52% 39% 34% 23% 35% 31% 31% 29% 33% 21% 36% 35% 31% 29% 20% 14% 22% 19% 24% 20% 38% 30% 23% - 33% 30% 34% 30% 43% 35% 27% 26% 38% 30%

Fairly negative 24% 29% 30% 37% 33% 32% 31% 37% 35% 33% 31% 25% 25% 15% 16% 28% 30% 24% 24% 17% 15% 26% 29% 17% 19% 28% 31% 24% 32% 20% 18% 20% 17% 10% 10% 41% - 29% 27% 22% 22% 19% 17% 6% 7% 17% 18%

Very negative 14% 16% 19% 21% 23% 20% 21% 17% 22% 16% 17% 10% 11% 3% 5% 16% 18% 16% 17% 7% 9% 18% 24% 7% 8% 18% 12% 36% 31% 18% 18% 15% 11% 4% 4% 20% - 9% 10% 7% 12% 6% 8% 4% 3% 10% 13%

Don't know 16% 17% 21% 19% 26% 17% 20% 17% 17% 14% 18% 14% 24% 12% 23% 16% 20% 11% 13% 13% 19% 14% 15% 6% 8% 7% 12% 10% 12% 20% 19% 25% 30% 11% 11% 10% - 25% 28% 20% 14% 17% 21% 3% 6% 8% 6%

Net: Positive 46% 37% 29% 22% 18% 31% 28% 29% 26% 38% 33% 51% 40% 69% 56% 41% 31% 49% 47% 64% 57% 42% 32% 70% 66% 47% 46% 30% 25% 42% 45% 40% 42% 75% 75% 30% - 37% 36% 51% 52% 59% 55% 87% 83% 64% 63%

Net: Negative 38% 46% 50% 59% 57% 52% 52% 54% 57% 49% 49% 35% 36% 19% 21% 43% 49% 41% 41% 24% 24% 44% 53% 24% 26% 46% 43% 60% 64% 38% 36% 35% 28% 14% 14% 61% - 38% 36% 29% 34% 24% 24% 10% 11% 28% 31%

Glob_powers_2. China

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 13% 6% 7% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 5% 9% 6% 9% 4% 5% 3% 2% 7% 5% 5% 4% 6% 5% 23% 18% 25% 24% 13% 11% 27% 28% 25% 20% 13% 7% 54% - 2% 1% 17% 22% 19% 30% 59% 38% 27% 20%

Fairly positive 28% 30% 18% 28% 17% 22% 10% 30% 12% 32% 27% 35% 29% 42% 23% 31% 11% 32% 14% 22% 15% 26% 17% 42% 34% 48% 37% 42% 24% 33% 27% 35% 28% 30% 10% 36% - 11% 5% 40% 31% 52% 34% 32% 31% 44% 28%

Fairly negative 25% 30% 31% 34% 37% 37% 33% 31% 39% 29% 27% 27% 24% 27% 29% 30% 32% 31% 33% 33% 27% 30% 30% 19% 26% 13% 19% 18% 29% 10% 15% 10% 13% 27% 20% 4% - 39% 31% 13% 20% 10% 14% 4% 16% 14% 25%

Very negative 15% 12% 21% 12% 18% 17% 29% 12% 24% 12% 11% 11% 10% 7% 9% 11% 29% 15% 36% 17% 31% 17% 29% 7% 12% 5% 5% 11% 20% 5% 8% 4% 7% 14% 50% 1% - 28% 44% 7% 11% 2% 6% 2% 6% 5% 18%

Don't know 19% 22% 23% 24% 27% 22% 24% 25% 23% 22% 26% 20% 28% 19% 33% 25% 26% 15% 12% 22% 22% 21% 19% 8% 11% 9% 16% 17% 16% 24% 22% 26% 32% 15% 13% 6% - 21% 18% 23% 15% 16% 17% 3% 8% 10% 8%

Net: Positive 41% 36% 25% 30% 19% 24% 14% 32% 13% 38% 36% 41% 38% 46% 29% 35% 13% 40% 19% 27% 19% 31% 22% 65% 52% 73% 61% 55% 35% 61% 55% 60% 48% 44% 16% 89% - 13% 7% 57% 53% 71% 64% 92% 70% 70% 49%

Net: Negative 40% 42% 52% 46% 54% 54% 62% 43% 64% 41% 38% 38% 34% 34% 39% 40% 61% 45% 69% 51% 59% 47% 59% 27% 38% 18% 23% 28% 49% 15% 23% 14% 20% 41% 71% 5% - 67% 75% 20% 32% 13% 20% 5% 23% 20% 43%

Glob_powers_3. Russia

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 10% 5% 5% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 5% 8% 8% 2% 3% 1% 2% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 11% 15% 18% 24% 13% 10% 20% 28% 12% 15% 26% 35% 14% - 1% 2% 16% 25% 7% 16% 28% 27% 11% 15%

Fairly positive 23% 22% 23% 17% 18% 10% 11% 8% 6% 13% 20% 27% 27% 11% 10% 7% 6% 17% 19% 8% 11% 15% 15% 30% 37% 43% 37% 37% 24% 30% 29% 22% 23% 43% 38% 57% - 13% 10% 42% 38% 40% 37% 40% 36% 35% 32%

Fairly negative 28% 34% 28% 39% 39% 32% 33% 37% 41% 40% 37% 31% 26% 38% 39% 35% 34% 34% 37% 29% 26% 34% 33% 34% 25% 19% 14% 26% 33% 17% 11% 22% 19% 12% 9% 12% - 40% 36% 12% 11% 20% 12% 21% 17% 28% 25%

Very negative 18% 18% 14% 20% 15% 38% 28% 38% 29% 24% 12% 13% 9% 38% 24% 38% 34% 28% 17% 39% 34% 28% 22% 13% 7% 8% 4% 10% 15% 10% 8% 15% 9% 2% 3% 3% - 17% 18% 6% 2% 3% 2% 4% 5% 9% 11%

Don't know 22% 21% 30% 20% 26% 18% 25% 17% 23% 19% 26% 22% 30% 12% 24% 19% 24% 17% 22% 20% 24% 19% 27% 11% 16% 12% 22% 13% 18% 23% 24% 30% 34% 16% 15% 13% - 29% 34% 24% 24% 30% 33% 6% 14% 16% 17%

Net: Positive 33% 27% 28% 20% 20% 12% 15% 8% 7% 17% 25% 35% 36% 13% 13% 8% 8% 21% 24% 12% 16% 19% 19% 41% 52% 62% 61% 50% 34% 50% 57% 34% 38% 70% 73% 71% - 14% 12% 58% 63% 47% 53% 68% 64% 46% 47%

Net: Negative 45% 52% 42% 59% 54% 70% 61% 74% 70% 64% 49% 43% 34% 76% 63% 73% 68% 62% 54% 69% 60% 61% 54% 48% 31% 27% 17% 37% 48% 27% 19% 36% 29% 14% 12% 15% - 57% 54% 18% 12% 23% 14% 26% 22% 38% 36%

Glob_powers_4. United Kingdom

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 17% 6% 8% 3% 4% 5% 13% 6% 14% 5% 9% 7% 9% 8% 9% 11% 14% 14% 25% 14% 24% 12% 20% 23% 34% 24% 24% 6% 9% 18% 21% 15% 21% 29% 37% 9% - 3% 7% 17% 32% 12% 19% 54% 60% 29% 41%

Fairly positive 42% 37% 40% 31% 33% 42% 45% 38% 46% 40% 36% 45% 38% 51% 42% 53% 47% 55% 52% 48% 42% 51% 46% 53% 45% 53% 43% 29% 22% 35% 32% 31% 29% 47% 40% 53% - 28% 41% 50% 44% 53% 40% 37% 29% 51% 40%

Fairly negative 15% 26% 20% 31% 28% 23% 13% 25% 16% 28% 27% 20% 18% 16% 11% 16% 13% 13% 7% 12% 7% 10% 7% 9% 8% 9% 9% 28% 28% 15% 14% 15% 12% 8% 7% 19% - 29% 10% 10% 5% 10% 13% 4% 3% 7% 8%

Very negative 4% 8% 7% 8% 5% 5% 2% 6% 2% 7% 5% 8% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 16% 21% 6% 6% 8% 6% 3% 2% 4% - 6% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 3%

Don't know 22% 23% 26% 27% 31% 24% 27% 25% 21% 20% 24% 20% 30% 22% 36% 17% 22% 15% 15% 22% 25% 22% 24% 12% 12% 11% 23% 21% 20% 25% 26% 31% 32% 13% 14% 16% - 35% 40% 20% 18% 23% 26% 3% 7% 10% 9%

Net: Positive 59% 43% 48% 34% 36% 47% 58% 44% 61% 44% 45% 52% 47% 59% 51% 63% 61% 69% 77% 62% 66% 64% 66% 76% 79% 77% 66% 35% 31% 53% 53% 46% 50% 76% 77% 61% - 31% 47% 67% 76% 65% 59% 91% 89% 80% 80%

Net: Negative 19% 34% 27% 39% 33% 29% 15% 31% 18% 36% 32% 27% 22% 19% 13% 20% 17% 16% 8% 17% 10% 14% 10% 12% 9% 12% 11% 44% 49% 22% 20% 23% 18% 11% 9% 23% - 35% 13% 14% 6% 12% 15% 6% 4% 10% 11%

Glob_powers_5. France

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 15% 8% 16% 7% 14% 6% 12% 7% 17% 5% 18% 5% 8% 8% 10% 3% 10% 8% 16% 10% 19% 10% 17% 21% 27% 22% 25% 7% 8% 17% 24% 13% 18% 26% 36% 9% - 3% 5% 18% 26% 10% 15% 40% 42% 17% 27%

Fairly positive 45% 50% 47% 52% 47% 46% 49% 52% 52% 57% 50% 34% 38% 49% 41% 44% 50% 51% 53% 44% 40% 51% 48% 53% 47% 56% 44% 34% 21% 36% 33% 31% 28% 47% 40% 55% - 40% 41% 49% 44% 47% 41% 46% 39% 55% 46%

Fairly negative 13% 17% 11% 14% 11% 16% 7% 11% 8% 13% 9% 28% 18% 22% 15% 21% 11% 14% 9% 16% 10% 11% 7% 12% 11% 7% 7% 26% 33% 16% 11% 16% 13% 8% 6% 17% - 14% 9% 5% 5% 14% 11% 5% 5% 10% 9%

Very negative 4% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 1% 4% 1% 11% 7% 5% 4% 6% 2% 5% 1% 5% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 13% 19% 5% 5% 6% 7% 2% 2% 2% - 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 2%

Don't know 24% 20% 22% 23% 26% 27% 29% 25% 23% 22% 21% 22% 28% 17% 30% 26% 28% 22% 22% 26% 29% 25% 26% 12% 12% 13% 22% 20% 19% 26% 26% 33% 35% 18% 17% 17% - 40% 43% 27% 25% 28% 31% 6% 12% 16% 16%

Net: Positive 60% 58% 64% 59% 61% 53% 61% 59% 69% 62% 68% 39% 47% 56% 51% 48% 59% 59% 69% 54% 58% 61% 65% 74% 74% 78% 69% 41% 29% 53% 58% 44% 45% 73% 75% 64% - 43% 46% 67% 69% 56% 56% 87% 81% 71% 73%

Net: Negative 17% 22% 14% 18% 13% 20% 10% 15% 8% 16% 11% 39% 25% 27% 19% 26% 13% 19% 9% 20% 13% 14% 9% 14% 14% 9% 9% 39% 52% 21% 16% 23% 20% 10% 8% 19% - 17% 11% 7% 6% 16% 13% 7% 7% 13% 12%

Glob_powers_6. Japan

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 21% 9% 11% 9% 9% 9% 14% 11% 13% 14% 20% 14% 15% 15% 14% 9% 13% 17% 22% 16% 19% 14% 20% 35% 40% 36% 31% 21% 25% 33% 31% 31% 28% 38% 44% 5% - 10% 9% 28% 45% 22% 33% 43% 35% 22% 25%

Fairly positive 44% 48% 40% 46% 41% 50% 41% 49% 45% 50% 43% 49% 40% 57% 42% 54% 44% 56% 51% 48% 41% 51% 44% 48% 41% 47% 42% 48% 39% 32% 32% 33% 30% 41% 35% 24% - 42% 42% 44% 36% 51% 39% 44% 42% 53% 44%

Fairly negative 9% 12% 12% 13% 14% 8% 8% 6% 8% 10% 7% 9% 9% 6% 6% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 6% 6% 7% 5% 6% 8% 12% 8% 7% 7% 6% 6% 5% 39% - 13% 9% 6% 3% 7% 7% 6% 7% 9% 12%

Very negative 3% 4% 5% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 19% - 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 4%

Don't know 24% 27% 32% 27% 33% 31% 35% 32% 32% 23% 28% 24% 34% 20% 37% 27% 34% 18% 18% 23% 28% 24% 27% 10% 11% 10% 18% 18% 20% 24% 27% 26% 33% 14% 14% 13% - 32% 36% 20% 14% 18% 19% 6% 14% 13% 15%

Net: Positive 65% 57% 50% 55% 49% 59% 55% 59% 58% 64% 63% 63% 55% 72% 55% 63% 57% 73% 73% 64% 60% 65% 64% 82% 81% 84% 73% 69% 64% 65% 63% 64% 58% 78% 78% 29% - 52% 52% 72% 82% 73% 72% 87% 77% 76% 69%

Net: Negative 12% 16% 18% 18% 18% 10% 10% 9% 10% 13% 9% 13% 10% 8% 8% 11% 9% 10% 9% 12% 12% 10% 9% 8% 9% 7% 9% 13% 16% 12% 10% 10% 8% 8% 8% 58% - 16% 13% 8% 4% 8% 8% 7% 9% 11% 16%

Glob_powers_8. India

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 9% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 1% 3% 6% 9% 5% 8% 5% 6% 8% 13% 9% 11% 5% 9% 10% 13% 12% 16% 49% 61% 3% - 3% 4% 10% 16% 6% 14% 16% 26% 11% 14%

Fairly positive 33% 32% 26% 25% 27% 28% 28% 23% 20% 21% 22% 25% 20% 37% 29% 33% 34% 34% 39% 34% 36% 33% 36% 38% 44% 43% 36% 28% 20% 30% 27% 33% 29% 34% 26% 29% - 36% 33% 44% 38% 43% 39% 55% 44% 43% 45%

Fairly negative 20% 22% 22% 29% 25% 25% 22% 26% 30% 28% 24% 25% 23% 20% 10% 23% 20% 22% 21% 19% 16% 22% 18% 26% 15% 17% 14% 23% 27% 19% 16% 15% 13% 6% 4% 37% - 15% 14% 16% 15% 19% 12% 14% 10% 19% 15%

Very negative 6% 6% 8% 10% 6% 7% 5% 8% 7% 9% 4% 10% 6% 4% 3% 6% 4% 11% 5% 7% 5% 8% 5% 7% 4% 5% 3% 12% 14% 7% 7% 6% 5% 3% 2% 12% - 4% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 7% 6%

Don't know 33% 37% 42% 35% 40% 38% 43% 41% 43% 40% 46% 38% 47% 36% 54% 37% 39% 26% 27% 35% 35% 32% 35% 20% 24% 26% 36% 32% 31% 34% 36% 33% 36% 8% 8% 18% - 43% 46% 27% 27% 29% 33% 12% 18% 19% 20%

Net: Positive 42% 35% 29% 26% 29% 30% 30% 24% 21% 23% 26% 28% 24% 40% 34% 34% 37% 41% 48% 38% 44% 38% 42% 47% 57% 52% 47% 33% 28% 40% 41% 45% 45% 83% 87% 33% - 39% 38% 54% 54% 49% 53% 71% 70% 55% 59%

Net: Negative 25% 28% 29% 38% 31% 32% 27% 34% 36% 37% 28% 35% 29% 24% 13% 29% 24% 33% 25% 27% 21% 30% 23% 33% 19% 22% 17% 36% 40% 26% 23% 22% 19% 9% 6% 49% - 18% 17% 18% 19% 22% 15% 17% 12% 26% 21%

Glob_powers_10. Saudi Arabia

Unweighted base 47687 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 - 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 47687 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 - 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 9% 3% 4% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 8% 11% 10% 12% 4% 6% 15% 27% 46% - 20% 21% 6% - 1% 3% 28% 47% 5% 13% 23% 25% 11% 14%

Fairly positive 21% 14% 16% 10% 14% 6% 8% 7% 8% 14% 20% 21% 18% 23% 23% 10% 13% 18% 22% 14% 19% 13% 15% 29% 33% 35% 28% 12% 11% 26% 32% 23% - 39% 38% 36% - 20% 24% 27% 32% 32% 31% 36% 39% 32% 32%

Fairly negative 26% 30% 28% 36% 37% 26% 32% 29% 36% 30% 28% 30% 25% 34% 20% 32% 33% 27% 31% 30% 28% 29% 32% 31% 26% 23% 19% 24% 33% 19% 12% 7% - 15% 16% 29% - 30% 18% 16% 5% 24% 15% 22% 15% 25% 22%

Very negative 17% 26% 19% 27% 16% 44% 25% 35% 25% 28% 13% 21% 12% 13% 6% 31% 17% 29% 14% 27% 17% 29% 17% 13% 6% 9% 8% 42% 30% 16% 7% 5% - 7% 4% 5% - 9% 5% 5% 2% 5% 3% 7% 5% 12% 10%

Don't know 28% 27% 33% 25% 33% 24% 33% 28% 31% 25% 33% 25% 41% 27% 47% 27% 36% 22% 29% 26% 31% 26% 32% 20% 24% 22% 33% 18% 20% 24% 21% 20% - 19% 21% 24% - 40% 50% 24% 14% 35% 37% 12% 16% 20% 22%

Net: Positive 30% 17% 20% 11% 15% 6% 10% 8% 8% 17% 26% 24% 22% 26% 27% 11% 14% 22% 26% 17% 23% 16% 18% 37% 44% 45% 40% 16% 17% 41% 59% 68% - 59% 59% 42% - 22% 26% 55% 79% 36% 45% 59% 64% 43% 46%

Net: Negative 42% 56% 47% 63% 52% 70% 57% 64% 61% 59% 41% 51% 37% 47% 26% 63% 50% 56% 45% 57% 45% 58% 50% 44% 31% 33% 27% 66% 63% 35% 19% 12% - 22% 20% 34% - 39% 23% 21% 6% 29% 19% 29% 20% 37% 32%

Glob_powers_11. Iran

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 4% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 1% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 6% 4% 9% 3% 8% 6% 7% 4% 4% 10% 14% 5% - 1% 2% 11% 15% 4% 11% 10% 9% 6% 7%

Fairly positive 13% 9% 9% 5% 8% 4% 5% 5% 3% 5% 8% 8% 9% 10% 13% 2% 4% 8% 10% 6% 8% 8% 8% 15% 19% 18% 18% 18% 13% 12% 12% 7% 6% 33% 30% 33% - 10% 10% 26% 34% 23% 32% 24% 22% 16% 19%

Fairly negative 30% 33% 26% 39% 39% 30% 32% 31% 32% 31% 34% 33% 30% 39% 31% 33% 34% 30% 35% 24% 24% 31% 33% 36% 37% 34% 28% 32% 36% 26% 26% 18% 16% 26% 23% 34% - 36% 33% 23% 18% 30% 15% 31% 29% 30% 32%

Very negative 25% 27% 25% 29% 21% 39% 30% 36% 36% 36% 24% 31% 21% 29% 12% 37% 31% 37% 27% 43% 38% 31% 28% 31% 17% 22% 13% 25% 23% 28% 27% 42% 46% 9% 9% 7% - 16% 10% 7% 4% 8% 3% 24% 22% 27% 22%

Don't know 28% 30% 38% 26% 31% 26% 33% 27% 28% 27% 33% 26% 38% 21% 42% 27% 31% 24% 25% 25% 26% 27% 30% 15% 21% 22% 32% 22% 20% 28% 28% 28% 28% 22% 24% 20% - 37% 45% 33% 29% 35% 39% 11% 18% 21% 20%

Net: Positive 17% 10% 11% 6% 9% 4% 6% 6% 4% 6% 10% 10% 11% 11% 16% 3% 4% 10% 13% 8% 12% 11% 10% 19% 25% 22% 27% 21% 21% 18% 18% 12% 10% 43% 44% 38% - 11% 12% 37% 49% 26% 43% 34% 31% 23% 25%

Net: Negative 55% 60% 51% 68% 60% 70% 62% 67% 68% 67% 58% 64% 51% 68% 42% 70% 65% 66% 62% 67% 62% 62% 60% 66% 53% 56% 41% 57% 59% 54% 53% 60% 62% 35% 32% 41% - 52% 43% 30% 22% 39% 18% 55% 51% 57% 54%

Glob_powers_12. Brazil

Unweighted base 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Base: All country adults 48690 1021 1058 1497 1026 1011 1047 1010 1024 1014 1022 1005 1337 1019 1001 1949 1383 1006 1048 2012 1150 1006 1021 1006 1010 1009 1025 506 1007 1537 1016 828 1003 1035 1068 1021 - 1143 1018 1001 1069 1043 1024 644 1007 1002 1001

Very positive 7% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 4% 5% 5% 1% 1% 3% 6% 6% 8% 4% 6% 17% 23% 9% 14% 5% 9% 9% 13% 8% 15% 14% 22% 6% - 2% 3% 10% 17% 5% 13% 18% 20% 10% 14%

Fairly positive 30% 23% 16% 23% 17% 20% 18% 24% 17% 21% 18% 27% 21% 38% 34% 22% 20% 28% 31% 29% 29% 33% 28% 44% 39% 45% 38% 30% 26% 29% 30% 28% 27% 43% 41% 49% - 22% 19% 40% 38% 36% 34% 51% 47% 44% 42%

Fairly negative 20% 27% 28% 29% 30% 25% 27% 23% 29% 32% 32% 25% 22% 16% 9% 22% 25% 22% 20% 19% 18% 19% 19% 21% 21% 18% 16% 20% 19% 15% 11% 14% 12% 14% 10% 19% - 24% 26% 16% 10% 18% 13% 13% 10% 18% 18%

Very negative 7% 9% 16% 8% 13% 9% 10% 5% 9% 11% 9% 9% 9% 2% 3% 7% 7% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 10% 10% 5% 5% 10% 10% 7% 5% 6% 4% 3% 3% 3% - 5% 7% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 4%

Don't know 36% 39% 38% 39% 38% 45% 43% 48% 42% 35% 37% 36% 44% 38% 50% 48% 47% 39% 38% 40% 38% 38% 40% 9% 7% 22% 28% 35% 36% 39% 41% 44% 43% 26% 24% 23% - 47% 45% 32% 34% 38% 39% 16% 22% 23% 23%

Net: Positive 37% 24% 18% 25% 19% 21% 20% 24% 19% 22% 22% 30% 25% 43% 39% 23% 21% 31% 36% 34% 37% 37% 34% 60% 63% 54% 51% 35% 35% 38% 43% 36% 41% 57% 63% 55% - 24% 22% 49% 54% 41% 47% 69% 67% 54% 55%

Net: Negative 27% 37% 44% 37% 43% 35% 36% 28% 38% 43% 41% 33% 31% 19% 12% 29% 32% 30% 25% 25% 25% 26% 26% 31% 30% 23% 21% 30% 29% 22% 16% 20% 16% 17% 13% 22% - 29% 33% 19% 12% 21% 14% 16% 12% 23% 22%
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